

Тема недели Орган партийного комитета, заводского комитета и заводоуправления

# ШУТКИ В СТОРОНУ, ТОВАРИЩИ!

Двенадцать миллионов сметой сороч толще ты сачи рублей должно быть вложено в капитальное строительство группы Виссуиских металлургических заводов в 1934 году.

Партийная организация и печать в практике строительства 32-33 г. довольно кратко указывали строительным организациям не только на необходимость, но и на их производственных обязанностях, но в последние годы уроки из опыта прошлых лет для того, чтобы во время наиболее благоприятное для всякой огромнейших государственных средств в капитальное строительство, достигая максимальных результатов в деле осуществления заступ так строить хорошо, дешево и быстро.

Но, несмотря на это, руководство ОКСа продолжает оставаться совершенно не беспомощным.

Высоко продуманных, радикальных мер, возможность проведения которых, при наличии аппарата, не сорисрима, тогда как на месте движения, «интерд» с завязаниями глазами и оторут слание склянью - забудь заводских и «сервисные» мер в обеспечении программы строительства 1934 года.

Для индустриции этого положения неминиме будет приносить отдельные «установки» зам. директора по капитальному строительству т. Бельяева, а именно: «Установки» эти имеют целью реализацию решения бюро паркома от 25 января по докладом руководителем построек зданий для ставов «Машера» и «Лауга».

Приказ тов. Бельяева от 2 го февраля от обещания, но не исполненностью не доказавшей его истинности как руководителем, вообще» и начинаются с констатации следующего положения: «...из работ 1932 года и особенно 33 года выявилось, что строительством идет в основном овладением. Но, которые из этих стрелой качественно скверно, это шность строительства дороже».

Подумайте, какой секрет в этом заключаются? Какой истинной ослепотворены проблемы инженерии, как большого эффекта на многогуманнейших капитальное жесть!

И главное: два года дурная омыли безбашенным образом, чтобы и в это есть старые классические мурозе заводчиков.

Вспомните, который доклад тов. Бельяева на стель от «ратительных «агитаци», так же не блондун не только ра дивальностью, но и хотя бы вримитальной серьезности.

## СТРОИТЬ НАДО ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ

Не говоря уже о волюнтаризме и беспринципности в части приказа, для обещать индустриальства заводилось в стельных агрегатов, - названные виды работ сводится в следующем:

«На основании вышеназванного зам. главного инженера тов. Гурьева предлагается на каждые «объекты» точно и вразумительно планы работ, чтобы не было таких случаев, как мы имели и имеем с в.ч.м.с. ратью железобетонных ряд котлованов и их законца».

Проектирование сметному бюро исправливо издавать и указывать проекты и чертежи.

«Использовать врезные десометризм... текобуро и технолорно следовать за вразумительное расходованием материалов».

От бухгалтеру т. Ветруду и начальнику филансметора тов. Лебедеву смотреть на вразумительные «анализируемые отчеты».

Создавать вичлительно, что люди в громадном ин-

парате ОКСа только тот и занимались что далали, неправильностью, и, что достаточно одного такого замечания, чтобы воз, «инпривильности» истини и работу аппарата стала крайне мало (безупречной, четкой и предельной делу социальнотического строительства).

К сожалению, так не бывает. Руководство ОКСа всеохватно добивая ухудшения работи как своего аппарата, так и контрагента. А для этого надобно немедленно заменить канцелярские бюрократические методы руководств поведенческой и несоблюдения, оперативности, возможности и взыскательный контроль, и доверия фактического ведения порученного дела.

Как следует изобретать и немедленно подносить решения, обоснованные в соответствии с указаниями дирекции и правительств договоры с подрядчиками и контрагентами.

Создать ударные инициативные бригады из луч-

## Конференция допризывников

1932 года рождения. Все допризывники, работающие на Виссуиских заводах в свободной от работы, обязаны явиться. Приемка в начальники цехов и отделов всего допризывникам в этот день, установить пометки. Неявившиеся без уважительных причин будут приравнены к отсутствующим. Зап. военно-учетным стоком Виссуис. заводоу ВГУЗАНОВ.

## Охрана заводов

### Хранит молчание

За одно сней «Вразмслепром», заводоуправление, новый марти в жилищно-коммунальных

Финансовый план первого квартала scorsoго металлургии на 6,3 процента.

Это вообще, в частности же от отсутствующий лек (секретарь партийной ячейки Ревия, Председатель цехкомитета Аича), задание по шпалам в сбергательную кассу выдана на 00 процентов, молокопродукт Дех (Бюкова в Гусев) 0,8 процента, механобучал мастерская (Минд) (Бюкова) 12,5 проц-ентов, шпала 0,8У-155 процентов, и.т.д.

Это лучше, но, наряду с примерными руководителями партийных профессиональных организаций и ввиду наличия финансово неадекватности есть и такие, которые работают кампавейски, наскоком.

К какой категории принадлежат председатель цехового комитета Шилин, секретарь партийной ячейки Волыная (жилищно-коммунальный), выполнявшие 20 процентов задания; Председатель цехового комитета Гуркин (заводоуправление) 40 процентов; председатель цехового комитета Шабанов и секретарь партийной ячейки Стрельков (новый марти) 32 процента.

Охрана же заводов (председатель цехового комитета Фимин), Вариселльпром (председатель цехового комитета Науком) выполнявшие финансово ялана еще не вступились.

Мы спрашиваем: до каких же пор эти цахи будут в провинье? Б-И

## На разборке в доземном нет определенного руководства

Разборку стен и сводов в доземном цехе производит ОКС.

По графику, разборка должна быть закончена к 1 марта и к 20 марта должны быть уже подвезены и к конструкции под угловую ямискладку.

Должны быть, но, из-за прямо сказать, что если и в дальнейшей работе будут эти так, как блудит они сейчас, «брак» будут сортами.

Вот добавляете этого. С начала разборки с 1 февраля между ОКСом и Министрским доземного цеха идут разговоры и споры о том, кто должен руководить рабочей силой.

По решению технического совещания при дирекции заводов от 3 февраля, назначены доземного цеха Министрским доземного цеха ОКС 344 человека рабочих и обслуживающего персонала, причем для разборки 240.

«На самом же деле ОКС от администрации доземного цеха этого количества рабочих до сих пор не по-

лучает, так, - седьмого февраля в первую смену, вместо 120 человек, ОКС получил 23 человека, во вторую смену, вместо 100 - 58 и в третью смену, вместо 75 - 48; восьмого же февраля в первой смене, вместо 120 человек, работало 25 человек, то и поспекуле причиной не выполнения работ по графику.

Немалую роль в выполнении работ по графику играет и транспорт.

Дирекция заводов предоставляет транспортному отделу обеспечить ОКС навозом для перевозки шлака, кирпича и т.п., но транспортный отдел это расширяюще Дирекция заводов выполняет плохо, 10 февраля в первую смену, вместо 19 вагонов, подана только 10 вагонов.

Немалое и о поступлении в разборку вагонов в третью смену седьмого февраля у доземника Воронова только вагона целую смену протопили ненагруженными, а вместо того, чтобы при сдаче смена ре-

сказать о причинах ненагрузки, десятые Воронов покинул работу раньше рабочих.

Неблагоучно и с техничными нормированием на разборке стои, «зарабатывает» больше.

Десятого февраля директор завода, Иванов вскрыл ряд недостатков и для определенных установок для устранения ненормальностей в разборке стен.

Сейчас для ускорения работ и облегчения труда ОКС пользуются техническими работниками «Вразмслепрома».

Дело за транспортным отделом, которые должны обеспечить: первый - выпуск конструкций для угловых складов, а второй - подвоз вагонов для погружки материалов в срок с тем, чтобы до конца номер работы была залита в двенадцатую марта, и додана.

Бузгин.

## Ободрано на гвоздь, но не поддержано на деле

Железно-дорожная ячейка на КСМ решила о.а.м.д. и ячейке своего отрямотера, работавшего как негодный паровоз № 201. Заводской комитет КСМ

обудавший эти ремонтные работы так постановившие, «Почти железно-дорожная ячейка КСМ в ремонтном паровозе № 203 ободрано, поддержать и т.д.

На этом и закончилось это хораше, ободраное на словах, но не поддержанное на деле, - начиная железно-дорожной ячейке КСМ.

## За участие в ремонте Мартевова печи П-Ч бригады наменников премируется 1400 руб.

На ремонт мартевова печи № 4 было дано пять дней, бригада же наменников в количестве 45 человек ремонт се провела в 4 дня и 1 смену.

За успешный ремонт мартевова печи бригада наменников премируется 1400 рублей.

